
 

 

 

 

 

 

ODBOR KONTROLY 

 

 

R O ZH OD N U T I E  

 

 

 

 

Číslo: 0002/2024/K-ZK V Bratislave 22. 10. 2024 

Číslo spisu: 5886-2024-BA 

 

 

Úrad pre reguláciu sieťových odvetví, odbor kontroly, oddelenie správnych konaní ako 

vecne príslušný správny orgán podľa § 9 ods. 1 písm. c) bod 3. v spojení s § 36 ods. 9 a v spojení 

s § 9 ods. 7 zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach v znení zákona  

č. 143/2024 Z. z. účinnom od 01. 08. 2024  

 

 

zastavuje 

 

 

podľa § 30 ods. 1 písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení 

neskorších predpisov správne konanie vo veci uloženia pokuty za porušenia zákona  

č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach v znení zákona č. 433/2022 Z. z. účinnom 

v období od 08. 12. 2022 do 07. 06. 2024 a zákona č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov v znení zákona č. 433/2022 Z. z. účinnom v období  

od 05. 02. 2023 do 29. 02. 2024 uvedené v oznámení o začatí správneho konania  

ev. č. 37967/2024/BA z 10. 10. 2024 voči účastníkovi konania TRAFO ENERGY s.r.o., 

Ventúrska 18, 811 01 Bratislava – mestská časť Staré Mesto, IČO: 53 425 324, pretože odpadol 

dôvod konania začatého na podnet správneho orgánu. 

 

 

Odôvodnenie: 

 

Úrad pre reguláciu sieťových odvetví, odbor kontroly, oddelenie správnych konaní (ďalej 

len „úrad“ alebo „správny orgán“) výkonom svojich právomocí v zmysle § 9 ods. 7 zákona  

č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach (ďalej len „zákon č. 250/2012 Z. z.“) v znení 

zákona č. 433/2022 Z. z. účinnom v období od 08. 12. 2022 do 07. 06. 2024 pri výkone svojej 

pôsobnosti kontrolou plnenia povinností regulovaných subjektov zistil, že spoločnosť  

TRAFO ENERGY s.r.o., Ventúrska 18, 811 01 Bratislava – mestská časť Staré Mesto,  

IČO: 53 425 324 (ďalej len „TRAFO ENERGY“) porušila zákon č. 250/2012 Z. z. v znení 

zákona č. 433/2022 Z. z. účinnom v období od 08. 12. 2022 do 07. 06. 2024 a zákon č. 251/2012 

Z. z. o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon č. 251/2012 Z. z.“) 

v znení zákona č. 433/2022 Z. z. účinnom v období od 05. 02. 2023 do 29. 02. 2024. 

 



 

  2 

Podľa § 18 ods. 1 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení 

neskorších predpisov (ďalej len „správny poriadok“) sa konanie začína na návrh účastníka 

konania alebo na podnet správneho orgánu. 

 

Podľa § 18 ods. 2 správneho poriadku je konanie začaté dňom, keď podanie účastníka 

konania došlo správnemu orgánu príslušnému vo veci rozhodnúť. Pokiaľ sa konanie začína  

na podnet správneho orgánu, je konanie začaté dňom, keď tento orgán urobil voči účastníkovi 

konania prvý úkon. 

 

Úrad listom ev. č. 37967/2024/BA z 10. 10. 2024 (ďalej len „oznámenie o začatí 

správneho konania“) oznámil spoločnosti TRAFO ENERGY začatie správneho konania vo veci 

uloženia pokuty za: 

 

1. porušenie povinnosti podľa § 31 ods. 2 písm. ab) zákona č. 251/2012 Z. z. v znení zákona 

č. 433/2022 Z. z. účinnom v období od 05. 02. 2023 do 29. 02. 2024, pretože v lehote  

do 28. 02. 2024 nepredložila úradu údaje z evidencie sťažností odberateľov elektriny  

v domácnosti za rok 2023, čím sa mala dopustiť správneho deliktu podľa § 91 ods. 2 písm. d) 

zákona č. 251/2012 Z. z. v znení zákona č. 433/2022 Z. z. účinnom v období od 05. 02. 2023  

do 29. 02. 2024, 

 

2. porušenie povinnosti podľa § 29 ods. 1 písm. b) zákona č. 250/2012 Z. z. v znení zákona  

č. 433/2022 Z. z. účinnom v období od 08. 12. 2022 do 07. 06. 2024, pretože v lehote  

do 30. 04. 2024 nepredložila úradu údaje o skutočných množstvách elektriny v roku 2023, 

očakávaných množstvách elektriny v roku 2024 a plánovaných množstvách elektriny na rok 2025 

odobratej koncovým odberateľom elektriny v zmysle § 7 ods. 7 vyhlášky úradu č. 246/2023 Z. z., 

ktorou sa ustanovuje cenová regulácia vybraných regulovaných činností v elektroenergetike  

a niektoré podmienky vykonávania vybraných regulovaných činností v elektroenergetike (ďalej 

len „vyhláška č. 246/2023 Z. z.“), čím sa mala dopustiť správneho deliktu podľa  

§ 36 ods. 1 písm. p) zákona č. 250/2012 Z. z. v znení zákona č. 433/2022 Z. z. účinnom v období 

od 08. 12. 2022 do 07. 06. 2024. 

 

V oznámení o začatí správneho konania úrad oznámil spoločnosti TRAFO ENERGY,  

že podkladom pre správne konanie a vydanie rozhodnutia v predmetnej veci budú zistenia zistené 

vlastnou činnosťou úradu a ďalšie podklady súvisiace so správnym konaním a zároveň správny 

orgán oznámil spoločnosti TRAFO ENERGY, že pred vydaním rozhodnutia má možnosť podľa 

§ 33 ods. 2 v spojení s § 27 ods. 1 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) 

v znení neskorších predpisov oboznámiť sa s podkladom pre rozhodnutie, so spôsobom jeho 

zistenia, vyjadriť sa  k podkladu pre rozhodnutie a k spôsobu jeho zistenia, prípadne navrhnúť 

jeho doplnenie do 7 pracovných dní odo dňa doručenia tohto oznámenia. 

 

Spoločnosť TRAFO ENERGY sa v určenej lehote písomne vyjadrila k oznámeniu 

o začatí správneho konania, a to listom zo 16. 10. 2024, zaevidovaným úradom pod  

ev. č. 38801/2024/BA (ďalej len „vyjadrenie k oznámeniu“), v ktorom okrem iného uviedla 

k porušeniu § 31 ods. 2 písm. ab) zákona č. 251/2012 Z. z. v znení zákona č. 433/2022 Z. z. 

účinnom v období od 05. 02. 2023 do 29. 02. 2024 uvedenému v oznámení o začatí správneho 

konania, ktorým bolo nepredloženie úradu údajov z evidencie sťažností odberateľov elektriny 

v domácnosti za rok 2023 v termíne do 28. 02. 2024, že spoločnosť TRAFO ENERGY nemá 

odberateľov v kategórii domácnosti. K porušeniu § 29 ods. 1 písm. b) zákona č. 250/2012 Z. z. 

v znení zákona č. 433/2022 Z. z. účinnom v období od 08. 12. 2022 do 07. 06. 2024 uvedenému 

v oznámení o začatí správneho konania, ktorým bolo nepredloženie úradu údajov o skutočných 
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množstvách elektriny v roku 2023, očakávaných množstvách elektriny v roku 2024 

a plánovaných množstvách elektriny na rok 2025 odobratej koncovým odberateľom elektriny 

v zmysle § 7 ods. 7 vyhlášky č. 246/2023 Z. z. v termíne do 30. 04. 2024 spoločnosť TRAFO 

ENERGY uviedla, že si povinnosť podľa § 29 ods. 1 písm. b) zákona č. 250/2012 Z. z. v znení 

zákona č. 433/2022 Z. z. účinnom v období od 08. 12. 2022 do 07. 06. 2024 splnila zaslaním 

požadovanej Tabuľky podľa § 7 ods. 7 vyhlášky č. 246/2023 Z. z. 29. 04. 2024 prostredníctvom 

Ústredného portálu verejnej správy (ÚPVS)  www.slovensko.sk (ďalej len „ÚPVS“). Ako dôkaz 

v prílohe vyjadrenia k oznámeniu predložila prílohy: „Tabuľka podľa vyhlášky  

č. 246/2023 Z. z., za rok 2023“a „Výstrižok z Ústredného portálu verejnej správy (ÚPVS) 

www.slovensko.sk – podanie zo dňa 29. 04. 2024“. 

 

Podľa § 30 ods. 1 písm. h) správneho poriadku správny orgán konanie zastaví,  

ak odpadol dôvod konania začatého na podnet správneho orgánu. 

 

Vzhľadom na skutočnosti uvedené vo vyjadrení k oznámeniu, že spoločnosť TRAFO 

ENERGY nemá odberateľov v kategórii domácnosti a že zaslala úradu údaje v zmysle  

§ 7 ods. 7 vyhlášky č. 246/2023 Z. z. v termíne do 30. 04. 2024, a to prostredníctvom ÚPVS dňa 

29. 04. 2024, čo správny orgán preveril v došlej korešpondencii úradu a zistil, že spoločnosť 

TRAFO ENERGY doručila 29. 04. 2024 úradu prostredníctvom ÚPVS údaje v zmysle  

§ 7 ods. 7 vyhlášky č. 246/2023 Z. z., má správny orgán za to, že dôvod konania vo veci uloženia 

pokuty odpadol a preto podľa § 30 ods. 1 písm. h) správneho poriadku konanie vo veci uloženia 

pokuty zastavuje. 

 

 

Poučenie: 

 

Podľa § 30 ods. 2 Správneho poriadku sa proti tomuto rozhodnutiu o zastavení konania 

nemožno odvolať. 

 

 

  

          Ing. Olga Leitgebová 

odbor kontroly 

vedúca oddelenia 

správnych konaní 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rozhodnutie sa doručí:  

TRAFO ENERGY s.r.o., Ventúrska 18, 811 01 Bratislava – mestská časť Staré Mesto 

http://www.slovensko.sk/
http://www.slovensko.sk/
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